

# R 热点 悍马品牌8月底前关闭

近日,美国通用汽车总部证实,悍马品牌将于8月底前全面关闭。

自从腾中重工收购悍马失败后,通用汽车就彻底放弃了出售悍马品牌的想法,尽管后来在印度、俄罗斯和两个海湾国家的投资人士都表示了收购悍马品牌的兴趣,但

随后不了了之。悍马品牌还是选择自行关闭,为18年的民用运营划上了句号。

在放弃了悍马品牌后,通用的市场份额也随之缩小。不过业内人士认为,这对于通用来说是好事。因为这样才能让通用汽车的市场份额维

持在19%这样一个健康的水平。

今年2月,由于在规定期限内腾中并没有及时提供收购的进一步细则,通用终止和腾中的收购合作。

中国汽车工业咨询委员会委员陈光祖表示,美国通用不会真正关闭悍马品牌,日前宣布悍马品牌停产,

只是一种过渡手段,以后可以通过重组等手段,再生产悍马类似产品。陈光祖认为,虽然悍马是小众品牌,可是有着特殊的市场和军队价值。陈光祖认为,通用度过过渡期,一定会通过重组等方式生产悍马品牌的类似产品。

星报综合

## 天津党员干部“烧纸”将严惩

记者21日获悉,天津市要求党员干部在抵制封建迷信丧葬陋习宣传移风易俗中,做到廉洁自律,并发挥模范带头作用。该市纪检监察部门将对党员干部从事、参与封建迷信丧葬陋习制定相应处罚规定。今后天津市党员干部在丧事活动中有看风水、做道场、为亡人开光送路、焚烧冥币等行为,情节严重的,将被严肃处理。同时,纪检监察部门建立对党员干部丧事活动的监管制度,并列入党员干部考核内容。

天津网

## 金正日命令人民军到新义州救灾

朝鲜最高领导人金正日命令朝鲜人民军对遭到暴雨和洪水袭击的平安北道新义州地区展开救援行动。报道说,尽管相关部门已制定并实施了紧急措施,对遭受水灾的平安北道新义州地区进行救援,但灾情依然严峻。朝鲜人民军出动飞机、舰艇以及各种装备,与灾区的党政机关、保安部门紧密合作,将处于危险中的约5150名居民转移到安全地区。

姚西蒙

## 澳大利亚执政工党称赢得大选

澳大利亚总理吉拉德当地时间22日对选民宣称,她领导的执政工党已经赢得了澳全国普选。吉拉德在记者招待会上向广大选民表示,将会建立一个稳定而有效的联合政府。吉拉德称,澳大利亚是世界上民主体制最为强大的国家。她说,“我们有强大的民主机构和程序,作为总理,我会继续致力于建构符合我们民主进程的稳定而有效的政府”。

孙亚萍

# K 看点

## 南京的哥开车吸烟将被扣分

星报讯 南京市客管处消息,为了从根本上治理出租汽车驾驶员驾车时不系安全带、吸烟、接打手机,收费时不主动出具发票等违反服务规范的不文明行为,从今天起对这些不文明行为进行专项整治,并首次采用计分考核的方式。出租汽车驾驶员有前述行为之一的,初次记4分;在1个考核周期内同一行为2次及其以上的,每次记8分。

高峰

## 世博已抓获近两千售假嫌疑人

星报讯 昨天上午,上海世博会事务协调局在局内广场举行“世博园区打击整治‘三贩’违法犯罪活动专项行动假冒世博特许商品集中销毁仪式”。在简短隆重的仪式后,近期收缴的10万余件假冒世博会特许商品被集中送往专业单位销毁。开园至今共抓获了销售假冒世博会特许商品违法犯罪嫌疑人近2000人,其中治安拘留326人,刑事拘留22人。

上青

## 伊首架国产无人轰炸机亮相

星报讯 伊朗首架国产无人轰炸机于22日亮相,伊朗总统内贾德和数名国防官员还参加了该无人机的揭幕式。据报道,该无人机名为“克拉尔”,机身长4米。伊朗昨日展出该无人机是为了纪念伊朗“国防日”。报道表示,“克拉尔”能够携带的军事载荷将可以执行对地面目标的轰炸任务。报道表示,近年来伊朗的国防工业展现了巨大发展,推出了许多国内制造的装备,包括空中和海上军事运载设备,例如潜艇、战斗舰以及各种导弹。谭利娅

# S 社会

## 车头突爆炸致男子终身残疾

星报讯 深圳福田保税区红花路30号附近,餐馆老板陈先生拉开车门上车,却没想到车头前部发生爆炸,车前盖直接被炸飞到旁边树上。巨大的冲击力下,陈先生跌落车下受伤严重,倒在血泊中。陈先生家属称车辆刚刚保养过,事发蹊跷,怀疑是有人报复所为,福田警方介入调查。日前,记者了解到,陈先生住院4个月已经出院,但留下终身残疾,目前只能靠轮椅代步。福田警方表示,初步认定为发动机老化爆炸意外,相关后续情况还在处理当中。

王成波

## 印度猴妈妈发威犬口救子



星报讯 日前,猴子妈妈在印度首都新德里繁忙拥挤的街头勇救亲子的一组图片感动了无数网友。照片中的小猴先是在过马路时被一辆电动车碾过,躺在街头哀鸣时又遭到一只恶犬的攻击,就在猴宝宝即将葬身犬口时,猴妈妈冲上来疯狂撕咬恶狗,最终将其赶跑,成功救出了宝宝。

张力强

# W 万象

## 用沾狗屎手揉眼可能会瞎哟

星报讯 英国曼彻斯特市一名两岁女童日前在公园玩耍时跌倒,手沾到地上的狗粪,随即用手擦左眼,导致感染寄生虫,可能致盲。医院一直使用重剂量的抗生素抢救女孩的左眼,医生警告,如果不能阻止细菌入侵她的视觉神经和脑部,就要移除她的眼球。据了解,弓蛔虫病可借由狗粪传染给人类,最基本的病症是眼幼虫移行症,可能导致眼部发炎,视觉失常,如果不及及时治疗,还可能永久失明。由于儿童的玩乐习惯,这种病通常在儿童中较常见。还有一种寄生在狗粪中的钩虫,当人的皮肤接触到有该幼虫虫卵的狗粪,虫卵在皮肤上孵化成幼虫后,会在皮肤里游走。

刘庆

## 浙数百梅花鹿偷菜攻击居民

星报讯 浙江台州大陈岛上本不产梅花鹿,但因为圈养失控,最终落草为“寇”的梅花鹿自由生长,加上有“国家一级保护动物”的头衔护体,这些梅花鹿肆无忌惮生存,已成了岛上的一大麻烦。不光偷菜,梅花鹿也偶尔会对居民发起攻击,尤其是对穿红衣服的。“我们镇里的司机就曾穿着红衣服遇到了梅花鹿,鹿冲过来,把车灯都撞破了。”大陈镇副镇长长应勇说。现在,饱尝“鹿患”的海岛居民依然在苦寻可以重新获得安宁的两全办法。

钱江

## 七旬老太车轮下舍身救女童

星报讯 商丘夏邑县75岁老太韩宝兰,见正在路边玩耍的3岁女童小冉(化名)即将被一辆运木材的货车撞上,舍身上前将小冉救下,自己却被车上滚落的树桩砸伤,肇事司机将其送往医院后溜走,而老人怕对方挨罚却不愿报警。

陈涛

## 意丑人俱乐部信奉丑是美德

星报讯 在意大利的小镇皮奥比科,有一个世界上独一无二的丑人俱乐部。凡是丑陋的人,无论其国籍、性别和年龄,都可申请加入该俱乐部。他们每人都有一张鉴定其“丑陋程度”的会员卡,从“不太丑”、“一般丑”到“特别丑”若干等级,他们认为“丑即是美德,美即是束缚。”

新华

## 最奢侈的手枪 用黄金装饰而成



墨西哥军事博物馆展出从毒枭那里收缴的各种武器,这些武器大多金光闪闪,显示墨西哥毒枭们奢侈的生活方式。这些被收缴的物品包括用华丽的黄金装饰而成的手枪和高精度步枪,还有用纯金镀成的移动电话、金牌等。

## 最不凡的鲤鱼 去世后粉丝伤心哀悼



一条鲤鱼的去世引起了英国很多钓鱼者的哀悼。这条鱼不是普通的鱼,32公斤的它被称作全英国最大的淡水鱼、鲤鱼的“国王”。它活了45岁。淡水鱼能有这么长寿,让许多钓友惊奇。自从它离世的新闻传出后,路透社、英国广播公司、澳大利亚新闻网均播出新闻表示纪念。

## 最人性的管理 恐怖组织头目监狱成婚

秘鲁监狱管理部门说,秘鲁恐怖组织“光辉道路”两名头目20日在监狱成婚。新婚夫妇为“光辉道路”前领导人阿维马埃尔·古斯曼和组织另一头目埃莱娜·伊帕拉吉雷。古斯曼现年75岁,关押在首都利马西部卡亚俄海军基地一所监狱内。伊帕拉吉雷62岁,在利马附近一所女子监狱服刑。

# 腰间盘突出 颈椎病 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。

专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物脱水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。一个疗程只需18天。

咨询电话: 0551-3119822  
地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米)